
保護者アンケート肯定的回答経年変化（H29.1～R1.12）
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①思いやりや人権尊重の取

り組みを知っている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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②家庭への連絡や情報提供

で学校の様子がよくわかる

そう思う（下段） まあそう思う(上段)

42%42%36%32%39%

46%47%
45%46%

39%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

R1 12月R1 7月H31 1月H30 7月H29 12月

➂子供のことで気軽に相談で

きる

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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R1 12月R1 7月H31 1月H30 7月H29 12月

➃施設･環境はよく整備され

ている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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➄先生は子供を認め、よく理

解している

そう思う（下段） まあそう思う(上段)

37%36%
21%22%24%

42%49%

40%47%48%
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➅先生は授業内容や家庭学

習の与え方を工夫している

そう思う（下段） まあそう思う(上段)

49%49%42%
54%55%

44%41%
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➆子供は毎日楽しく学校に

通っている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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R1 12月R1 7月H31 1月H30 7月H29 12月

➇子供は自分の将来について考えるように

なった

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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➈子供は交通ルールやマナーを守って登下校

している

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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41%42%

40%46%

52%
40%39%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

R1 12月R1 7月H31 1月H30 7月H29 12月

⑩子供は家族や地域の人に

よくあいさつをしている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)

42%48%
33%40%43%

33%
34%

26%

33%27%
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⑪子供は毎日家庭学習をし

ている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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R1 12月R1 7月H31 1月H30 7月H29 12月

⑫子供は学校行事を楽しみ

にしている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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26%37%30%
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⑬電子メディアを上手に自己

管理できている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)

42%35%35%37%34%

47%58%51%48%53%
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⑭学校からの案内やたよりを

積極的に見ようと心がけて

いる

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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⑮学校の行事に積極的に参

加するよう心がけている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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R1 12月R1 7月H31 1月H30 7月H29 12月

⑯家庭では家庭学習をする

よう積極的に声かけをして

いる
そう思う（下段） まあそう思う(上段)
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⑰吉永中学校に通わせてよ

かったと思っている

そう思う（下段） まあそう思う(上段)


